

今年普高录取率将达74.3%

超过一半学生将被省、市示范高中录取

本报讯(记者 刘伟平)昨日下午,市中招办召开新闻发布会,公布2013年我市市区普通高中录取分数线。今年,市区普通高中录取分数线普遍高于去年,录取最低控制线445分,超过一半的学生将被省、市示范高中录取。

普高录取率将达74.3%

今年,市区共有34949人报名参加普通高中招生考试,普高招生计划25494人,其中第一批录取学校招生计划10100人,第二批录取学校招生计划4200人,两批录取学校招生计划14300人,占普通高中总计划的56.1%。

从实际划线录取情况看,第一批省级示范学校实际录取10276人,第二批市级示范学校实际录取4284人,两批学校共录取14560人,录取人数占总招生计划数的57.1%。最终将有16841名学生进入市区公办普通高中就读,录取人数占报名人数总数的48.2%。如果加上后期民办学校的录取,今年预计录取人数将达到25971人,普通高中录取率将达到74.3%。

分批划线一次录取

普通高中录取实行分批划线,一次录取的办法。录取时根据普通高中招生计划和班额控制标准一次性确定每个学校的录取分数线,根据录取分数线确定录取名单,进行录取。

普通高中录取分数线的划定以学校招生计划、考生学业考试成绩和考生填报志愿为依据,包括统招分数线(含分配生录取线)、择校分数线。

省级示范性高中录取分数线按照“志愿优先、依据分数”的原则划定。首先按照该校招生计划数的40%划定分数线,然后按照报考该校第一志愿考生的学业成绩及分配到各初中学校的分配生计划数,划定在各初中学校的分配生录取线;最后,根据该校的择校计划数、考生志愿和学业成绩划定择校分数线。

划定40%统招分数线和择校生分数线时,根据考生志愿和学业成绩高低统一排序,排序时既考虑第一志愿也考虑第二志愿。

分配生名额完成71.3%

市中招政策延续去年的变革:每个考生第一批志愿可报两所省级示范性高中,类似于高考的“平行志愿”。据统计,今年,又有1571名高分考生受到了该政策的“实惠”。市中招办有关负责人表示,平行志愿录取方法的设置是为了

避免第一志愿没被录取而第二志愿落差太大的情况,这也是出于对高分考生的保护。

根据今年的招生计划设置,省级示范性高中一共要录取4441名分配生,而实际录取的人数是3167人,录取率为71.3%,比去年提高了1个百分点,有1274个分配生计划没用完。据了解,没用完的分配生计划,将转统招生。

考生增加导致分数线上升

今年,郑州中招满分为665分,各高中录取分数线相比去年上升。去年最高录取分数线为622分,而今年最高分数线为624分。郑州一中统招分数线为615分,比去年上升5分;省实验中学统招分数线为614分,比去年上升了8分。

对于分数线整体上升,市教育局相关负责人表示,由于今年中招政策有所调整,符合条件的外来务工人员可报考市区任意一所高中,今年较之去年增加的3515名考生中,有不少是外来务工人员随迁子女,考生的大幅增加是导致分数线上升的主要原因。

一中龙湖校区尚有招生名额

按照市中招办2013年市区普通高中招生工作日程安排,普通高中录取工作将于7月26日~28日进行。26日为统招生的录取审批时间,27日~28日为择校生的录取审批时间。市中招办特别提醒广大考生和家长,填报志愿且进入择校录取名单的考生,必须在7月27日前到录取学校办理缴费手续,否则,考生将失去被录取的机会。同时,市中招办透露,目前一中龙湖校区尚有部分招生名额,有意到一中龙湖校区学习的,可打电话67882208、67882200联系。

普通高中录取结束后,将进行中等专业学校的录取。报考五年制专科实验班和“3+2”分段制高职教育的由省招办统一划定录取控制分数线,中层次招生不再划定分数线。中专第一次录取7月26日~31日进行,报考高中转报中专的考生可凭准考证和学业成绩通知单,直接到就读的中专学校报名,参加普通中专第二次录取。

加强公共文化服务体系创建国家示范区

市领导深入巩义两馆三中心调研

本报讯(记者 左丽慧 实习生 史若天)日前,离国家验收组对我市创建工作验收只有近一个月时间,副市长刘东率郑州市创建国家公共文化服务体系示范区办公室成员单位相关负责人,深入巩义两馆三中心等,就巩义创建工作进行检查、指导。

在创建国家公共文化服务体系示范区工作中,巩义通过加大投入、整合资源,加快了公共文化服务体系建设的步伐,使市、镇、村三级文化基础设施全面加强。尤其是投资2.3亿元建设的市民文化艺术中心,内部涵盖图书馆、文化馆、演艺中心等公共文化服务单位,目前演艺中心已投入使用,巩义市文化馆新馆搬迁工作正在顺利进行。

检查组一行就巩义创建工作进行了深入检查和指导,并建议巩义在迎检工作中,做好各项材料的整理、准备;在硬件设施建设方面进一步全覆盖,同时提高创建工作在民众中的知晓率,并着力形成具有地方特色的创建亮点。

推行扬尘治理考评制 最后一名将诫勉谈话

本报讯(记者 成燕)昨日,我市召开扬尘治理工作推进会,下发《郑州市扬尘污染治理工作考评方案(讨论稿)》。方案规定,以“谁主管谁负责,谁所有谁管理,谁施工谁防治”为原则,采取明察暗访、日常巡查、集中曝光、挂牌督办等方式,我市每季度将分三类对市政府有关部门、市内各区(管委会)、各县(市)进行考核。副市长张学军出席会议。

相关研究分析,扬尘污染作为灰霾天气的主要来源,约占总来源的1/3。目前,全市共有大小建筑工地2000多处,其中大型工地700余处,对大气环境质量影响严重。

方案规定,对上级批转、媒体曝光、重复举报超过两次的扬尘污染施工工地,经查属实后,由扬尘污染治理指挥部在该工地召开现场会,同时计入对责任部门的考核成绩。对通过“绿色环保工地”验收的工地,市财政将奖励每个主管部门1万元。每类考评最后一名由市政府领导进行诫勉谈话,责令该单位写出书面检查;连续两个季度考评最后一名的单位,分管领导在相关现场会上做检查。下一步,市扬尘污染治理指挥部督察组将对全市扬尘污染治理工作进行考评,量化打分,考评结果将向全市通报。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2013年7月10日至2013年7月24日
郑政出[2013]77号土地,位于紫荆山路西、陇海北一街南,使用权面积12901.44平方米,竞得人为河南吉利房地产开发有限公司,成交价6832万元。
郑政出[2013]78号土地,位于嵩山路西、互助路北,使用权面积6398.04平方米,竞得人为河南吉利房地产开发有限公司,成交价3509万元。
2013年7月25日

本科二批今日开录

本批次计划招生117202人

本报讯(记者 王红)今日,全省高招本科二批录取工作启动。根据省招办公布的招生计划,本科二批计划招生117202人,包括文科34721人,理科82481人,是我省本科批次中招生计划最多的一批,约占普通类全部本科计划的41.7%。

平行志愿投档

本科二批实行平行志愿,按“分数优先、遵循志愿”的原则投档。即首先将同一科类批次线上的“自由可投”考生,按投档成绩从高分到低分排序,然后遵循考生志愿,并根据高校招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。当遇到多名考生特征成绩相

同时,依次按语、数、外、综合科目的成绩从高分到低分排序投档;对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的院校。

平行志愿投档,省招办将按计划数120%以内适当比例向高校提供上线生源情况,根据高校投档比例意见进行模拟投档后,进行正式一次性批量投档,供高校审查录取。高校退档或计划调整所产生的计划余额统一征集志愿。

30日征集志愿

体育类专科与本科二批录取同时进行,艺术类专科则从明日开始录取。

今年,我省体育类专科招生计划招生1060人,其中,文科618人,理科442人。艺术类专科计划招生32222人,是艺术类录取的最后一个批次。

与艺术类A段B段一样,艺术类专科批实行顺序志愿。顺序志愿遵循的是“志愿优先”,在批次录取控制分数线上,先按志愿列队,再按分数排序,然后按招生计划的一定比例分轮次投档。第一志愿录取满额的院校,后续志愿就不再投档。当院校第一志愿生源不足时,第二志愿才有机会。

根据安排,本科二批及艺术类、体育类专科批征集志愿时间为7月30日8:00-18:00,7月31日录取结束。

加强对改革重大问题调查研究 提高全面深化改革决策科学性

(上接一版)没有调查,就没有发言权,更没有决策权。研究、思考、确定全面深化改革的思路和重大举措,刻舟求剑不行,闭门造车不行,异想天开更不行,必须进行全面深入的调查研究。

习近平强调,要下大功夫总结运用我国改革开放的成功经验,下大功夫把握党和国家事业发展对改革开放的客观要求,下大功夫了解党内外对改革开放的各种意见和建议,下大功夫了解地方、基层和群众在改革方面做的有益探索。

习近平从6个方面提出了全面深化改革需要深入调查研究重大问题。第一,进一步形成全国统一的市场体系,形成公平竞争的发展环境。要把更好发挥市场在资源配置中的基础性作用作为下一步深化改革的重要取向,加快形成统一开放、竞争有序的市场体系,着力清除市场壁垒,提高资源配置效率。第二,进一步增强经济发展活力,为实现经济持续健康发展提供不竭动力。要坚持和完善基本经济制度,增强公有制经济特别是国有经济发展活力,鼓励、支持、引导非公有制经济特别是国有经济发展活力,鼓励、支持、引导非公有制经济不断发展,完善财税体系,发展更高层次的开放型经济体系,不断增强经济发展微观基础的活力。第三,进一步提高宏观调控水平,提高政府效率和效能。以加快转变政府职能为抓手,处理好政府和市场的关系。第四,进一步增强社会发展活力,促进社会和谐稳定。要通过社会体制改革创新,充分调动各方面积极性,最大限度增强社会发展活力,充分发挥人民群众首创精神,使全社会创造能量充分释放、创业活动蓬勃开展。第五,进一步实现社会公平正义,通过制度安排更好保障人民群众各方面权益。要在全体人民共同奋斗、经济社会不断发展的基础上,通过制度安排,依法保障人民权益,让全体人民依法平等享有权利和履行义务。第六,进一步提高党的领导水平和执政能力,充分发挥党总揽全局、协调各方的作用。改革开放任务越繁重,越要加强和改进党的领导,越要确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要把党要管党、从严治党落到实处,增强全党特别是领导干部理想信念的坚定性,完善党内制度体系特别是民主集中制,推进体制机制改革创新,加强惩治和预防腐败体系建设。

习近平强调指出,这些重大问题需要在深入调查研究的基础上作出回答,要结合实际、结合未来发展进行解答,不断给出准确、科学的答案。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志参加了座谈会。

全省严查教育乱收费 教师有偿补课或被解聘

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅再次发出通知,要加大监督检查力度,严肃查处教育乱收费行为。

幼儿园不能以实验班为名乱收费

省教育厅通知要求,全省要加强对幼儿园收费行为的监管,治理义务教育择校乱收费、幼儿园乱收费、有偿补课等社会高度关注问题,加强对入园挂钩的捐资助学费和以开办实验班、课后培训班、亲子班等特色教育为名的幼儿园高收费乱收费行为的治理。

严禁在职教师有偿补课

对于学校及其教职工组织或参与补课乱收费的行为,将严肃查处。同时,对于公办中小学在职教师从事有偿补课的,在教师年度考核(考核结果要作为受聘任教、晋升工资、实施奖惩的依据)中给予不合格,并进行严肃处理。对于在课堂上故意不完成教育教学任务,“课堂内课课外”,向所教学生收取补课费的,要依据《教师法》给予行政处分或解聘。

高校录取招生严禁“点招”

目前全省高招录取正在紧张进行。省教育厅要求,高校招生严禁降低标准指名录取考生(以下简称“点招”)及乱收费,严禁高校招生办公室对“点招”考生违规投档。

对于存在“点招”行为及乱收费的,要严肃处理追究,严肃处理责任人并追究相关领导责任。新生入学后,教育部门还将开展录取检查,把高校向社会公开的录取分数线作为新生学籍电子注册的重要依据。

我省大力发展电子商务 力促淘宝河南馆快上线

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省商务厅获悉,今年下半年,我省将多策并举促进电子商务发展,有效拉动消费增长,促进经济转型。目前,淘宝河南特色馆等电子商务平台建设正在积极筹备中。

据了解,为促进电子商务成交额大幅增长,当前,我省正在和淘宝网积极合作共建淘宝河南特色馆,还将分批建设郑州、洛阳等重点城市分馆,争取早日上线开通。同时持续开展“豫货网上行”活动,进一步扩大网络消费,力争今年我省网上购物总额增长60%。

今年,省商务部门将继续推进和阿里巴巴、河南百度的深度合作,启动阿里巴巴河南产业带建设项目,重点打造食品、服装、电子配件、专用机械、特色农产品等电子商务营销平台,力争河南百度今年业务收入超10亿元。此外,我省还将继续深化电子商务示范创建工程,提升郑东新区国家电子商务示范基地创建水平,择优再培育5个省级电子商务示范基地和30家省级电子商务示范企业,带动传统中小企业加快电子商务应用,实现转型升级。

郑州华润燃气:优质服务无上限

气在小范围试行的基础上,全面实行室内燃气管线个性化安装。目前,个性化安装已经被提升到了公司战略化方针的层面,今年将在全市范围内推广。

个性化安装如何体现个性化?杨长毅介绍,现在新盖住宅楼的燃气管道只安装到内管,客户需要开通的话,再通知燃气工作人员,签订个性化安装合同,从用什么材料,如何匹配房间装修风格,管道怎么走开始,一趟一趟上门,一步一步与客户沟通、策划、设计。

比起交房之前燃气管道一次性安装到位,一次施工全部搞定的做法,这种个性化安装的方式,对人力成本、时间成本的占用要多出多倍。“由专业人士为客户提供个性化服务,既减少了安全隐患又满足了客户需求,这些成本,我们愿意承担。”杨长毅说。

安检:“一入户、六到位”服务

对于日常的安检维护工作,郑州华润燃气实施的也是“一揽子打包”、“保姆式服务”。

2011年以来,该公司一直在实施“一入户、六到位”安检新模式,即:一次入户,安全检查到位、

隐患整改到位、维修到位、安全宣传到位、用户详细信息收集到位、用户计量表工作状况是否异常检查到位,实现安检过程中发现问题之后现场直接通知维修工上门维修,较以前由安检工回去之后再二次报修,缩减了流程运转时间,提高了安检及维修效率,进一步保障了客户用气安全。

目前,这项安全检查新模式已在全市120万用户中得到全面推广,从根本上把好用户安全关。2012年,我市燃气户内安检合格率为95%,隐患发现率达99%以上。

社会服务:从“一头牛”到“一群牛”

如果说业务链条上的增值服务,是超越利润外的服务,那么“牛师傅服务队”提供的则是远远超越了其业务职责的服务,更多的是彰显出华润燃气作为一个央企的社会责任和担当。

提起“牛师傅服务队”,在郑州可谓妇孺皆知。这个队伍的带头人——牛志国,是郑州华润燃气棉纺路客户服务中心的一名最基层的维修工。“25个春秋

维修路上,风雨无阻,一声呼唤,随叫随到;300个困难家庭,结对帮扶,为3万用户义务服务……他点亮的是星星之火,解决的却是燃眉之急。”首届“感动郑州”十大年度人物颁奖盛典上,组委会这样评价牛志国。

时至今日,“牛师傅”早已不是特指牛志国一人,而是成了33个小分队的代称,成了郑州华润燃气一张闪亮的服务名片,帮扶业务范围也由原来的维修拓宽到施工安装、汽车加气等多个领域,实现了从“一头牛”到“一群牛”的群体服务意识的升华。由公司职工自愿捐款10多万元,成立的“牛师傅”困难用户帮扶基金,目前已经累计出资100万余元,为1200余户特殊困难用户家庭提供服务,“帮困助残”力度进一步加大。

常怀感恩之心,以服务回馈客户,以品质赢得市场。郑州华润燃气以奉献清洁能源为己任,坚守为客户创造价值的服务理念,向着成为华润燃气的标杆企业,成为全国最受尊敬的城市燃气企业的目标,大步跨越,奋勇向前!

质量郑州·优秀企业巡礼

有上限;优质服务,超越利润,超越业务职责范围。全链条增值服务,用“牛师傅服务队”给出回答:优质服务,客户至上、服务至上到何种程度?郑州华润燃气有限公司客户服务部负责人宋建巧告诉记者:“我们发现,现在国内很多户内燃气安全事故都源于用户私自改管,而用户改管的原因,是为了配合房间装修的需要。”郑州华润燃气总经理杨长毅说。考虑到这一点,从2012年6月开始,郑州华润燃气

报装:一站式服务
 安装设计、现场勘察、工作验收、点火通气……2011年之前,要安装天然气,没有这一系列的工序,是无法实现的。一道工序对应一个部门,好几个部门跑下来,才能实现烧火做饭的愿望。
 为了方便客户,郑州华润燃气将服务关口前移,去年3月15日,在办公大楼一楼正式开设了“一站式”服务大厅,集业务受理、设计、工程施工、验收、碰管、置换通气业务于一体,形成“前台围绕客户转,后台围绕前台转,全员围绕服务转”的服务机制,使客户“少跑一趟路、少跨一道门、少走一道程序、少找一个人”,将工作量增加在企业内部,麻烦消化在各个部门之间,在最短的时间内把事情办完,提升服务效率。

安装:个性化服务
 “我们发现,现在国内很多户内燃气安全事故都源于用户私自改管,而用户改管的原因,是为了配合房间装修的需要。”郑州华润燃气总经理杨长毅说。考虑到这一点,从2012年6月开始,郑州华润燃气